

郑州“刘老根大舞台”今晚欢乐启幕

赵本山率众笑咖送来公益演出献礼建党95周年



在郑东新区东风南路与商鼎路交会处东南角的汇艺剧院，“刘老根大舞台”的红灯笼非常醒目

刘老根大舞台,伴您笑开怀。由郑州报业集团引进的全国知名文化品牌“刘老根大舞台”,今晚(7月1日)就在郑东新区东风南路与商鼎路交会处东南角的汇艺剧院进行“首秀”了!300年历史“二人转”与博大厚重的中原文化碰撞,将迸射出绚丽的火花——赵本山将亲率“赵家班”为中原观众献上一台精彩的公益演出,《乡村爱情》中的“谢大脚”于月仙、《欢乐喜剧人》中的杨树林、《乡村爱情》中“王木生”的扮演者田娃等被广大观众喜爱的演员将悉数登场;河南籍“感动中国”人物李灵、王宽、“陇海大院”等,当年修建“红旗渠”的老党员及基层党员代表,将作为特邀嘉宾观看首场公益演出。

开场演出就以“纯公益”献出满满诚意,它还有哪些精彩看点?昨晚在郑州“刘老根大舞台”首场演出的彩排现场,记者就首场公益演出的情况采访了本山传媒艺术总监刘双平。

郑州报业全媒体记者
左丽慧 崔迎/文 王秀清/图

首场+公益 庆贺党的生日

今年是建党95周年,郑州“刘老根大舞台”恰逢7月1日开业,具有特别的纪念意义。

“我们以首场公益演出的方式来庆贺党的生日,是以实际行动来践行党的群众路线。”刘双平介绍,首场演出特邀修建红旗渠的特等劳动模范李改云、张买江,河南籍“感动中国”人物李灵、王宽、“陇海大院”代表以及胡佩兰精神的传承人,还有基层优秀共产党员代表来观看。

电影《红旗渠》给无数观众留下了印象的深刻,“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,更是激励了一代又一代华夏儿女。刘双平认为,红旗渠精神在今天,也为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”提供了强大精神动力,“红旗渠精神是中华民族宝贵的精神财富,‘感动中国’人物是13亿中国人的榜样和楷模,为表达对他们深深的敬意,我们特别邀请当年修建红旗渠的劳动模范和河南籍的‘感动中国’人物为郑州‘刘老根大舞台’开业剪彩。”

7月1日,也是把“刘老根大舞台”引入中原的郑州报业集团旗下《郑州日报》《郑州晚报》创刊67周年的纪念日。刘双平表示:“我们特别感谢郑州报业集团,他们从推动发展中原文化产业的高度出发,把‘刘老根大舞台’引进了郑州。在传统媒体融合发展的特殊时期,郑州报业集团非常重视对外合作、强强联合,各项工作走在全国省会报业前列。难能可贵的是,郑州报业集团在几年时间内连续推出洪战辉、李灵、王宽、‘陇海大院’等多位‘感动中国’人物,在地方媒体发展中起到了示范和榜样作用——我们选择在7月1日开业,进行公益演出,也是今年5月18日,郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署三方战略联盟协议的具体成果,是对郑州日报、郑州晚报创刊67周年的贺礼!”

“接地气”演出感恩中原观众

2014年10月15日,习近平总书记在文艺座谈会上指出,社会主义文艺要反映好人民的心声,不断推出好作品,与时俱进,服务人民。“刘老根大舞台”坚持文艺扎根泥土,深入群众、深入生活,走好文艺的群众路线,很多作品从群众中来、到群众中去,源于生活,反映生活,而又高于生活。

刘双平说,作为国家级非物质文化遗产的“绿色二人转”、作为国家文化产业示范基地的“刘老根大舞台”,力争为中国文化产业的发展,为河南省文化产业的发展做出新的贡献。

“本山老师已经来到郑州,他期待与郑州观众见面,并会在首场公益演出

奉献精彩节目;我们明星团队的杨树林、田娃、王龙、小沈龙、小王刚、胡会以及著名相声演员邓小林等也已抵达郑州。”刘双平昨天告诉记者,明星团队中第一个抵达郑州的是著名演员“谢大脚”于月仙,“她提前两天就到了,她很喜欢郑州,一到郑州就去吃了烩面。她觉得郑东新区非常现代、非常漂亮,很适合拍现代都市题材的影视剧,她会找机会推荐剧组到郑东新区拍摄。”

刘双平介绍,于月仙将与著名相声演员邓小林以及郑州电视台、郑州交通广播的优秀主持人联袂主持首场公益演出。于月仙老家在内蒙,演出现场她还将为观众演唱优美的草原歌曲。

从今天起观众请开启“欢乐模式”

“刘老根大舞台”创立于2003年,是由赵本山所创立的本山传媒旗下的连锁剧场,以驻场表演“绿色二人转”为主,内容趣味搞笑,是快乐产业。作为中国知名文化产业品牌,创办10多年来,以火爆之势蔓延全国。目前,“刘老根大舞台”被文化部评选为首批“国家文化产业示范基地”,已在北京、沈阳、天津、长春、泰山、深圳等城市开办了10家剧场。

刘双平介绍,郑州“刘老根大舞台”开业后每天晚上都有演出,且场场都有明星,每场演出约两个半小时;在节目内容上,虽然不会每天都变动,但基本上一个月会进行一次调整,但每天都会

有明星演员压轴演出。“‘刘老根大舞台’落户全国多个城市,我们会坚持自己的特点、个性,也一定会和当地的本土文化有所集合,会吸收当地优秀文化的精华。”刘双平说,他们很多演员都会唱河南豫剧,对少林功夫也很喜欢,“河南优秀的传统文化太多了,这为演员在今后的创作提供了丰富的营养。”

在演员方面,刘双平也介绍,“东北F4”和文松都到郑州演出过,感受过郑州观众的热情,他们也很期待再次到郑州演出,“小沈阳、宋小宝、王小利(刘能)、刘小光(赵四)、文松等都希望通过郑州报业集团,向郑州的观众表示问候和感谢!”

河南观众太热情,预售票很火爆

不能观看首场公益演出的观众也不用着急,郑州“刘老根大舞台”开业后的门票已经开始预售,观众可以预订7月2日及之后的门票,购票可通过大麦网,还可以到郑州“刘老根大舞台”售票窗口购买,订票电话是0371-53675678、53676789。记者了解到,最近几天,门票预售非常火爆。在票价的制定上,遵循“面向大众,服务百姓”的宗旨,票价是阶梯式的,可以满足

各个层面观众的需求,最低票价仅98元,最高票价为498元。

随着“刘老根大舞台”的成功落户和持续演出,今后郑州人、河南人的文化选择更加多样,精神生活更加丰富。刘双平兴奋地说:“‘刘老根大舞台’刚到郑州就进入了要火的节奏。截至目前,7月2日的票已全部售罄,3日的票也卖了三分之二,4日以后一周内每天的票也都卖出了三分之一,中原乡亲真是太热情了。”



“谢大脚”于月仙与舞蹈演员



“刘老根大舞台”彩排现场



舞蹈演员候场



“刘老根大舞台”预售票卖得很火爆

总价 **19万** 起 买 **海南房**

阳光沙滩、温泉养生长寿乡!
可按揭,首付低至4.5万

“0”元看房游即将出发!

0371-66722220 66722227
建设路百花路口万乘国际 604